

# Смотреть вперёд, идти и не сдаваться

## УНИКАЛЬНЫЕ ТРУБЫ для ряда отраслей экономики выпускают в Омске



**ДЕГТЯРЕНКО**  
**Иван Владимирович**

Директор ООО «Микс»

Адрес: г. Омск, ул. Волочаевская,  
д.15 к 1, помещение 5П  
Сайт: <https://zavod-mix55.ru/>



«**М**Ы ИЗГОТАВЛИВАЕМ ТОЛЬКО КАЧЕСТВЕННУЮ ПРОДУКЦИЮ. КОГДА МНЕ ПРЕДЛАГАЮТ СДЕЛАТЬ ЧТО-ТО В УЩЕРБ КАЧЕСТВУ, Я ОТКАЗЫВАЮСЬ!» — ТАК ГОВОРИТ О СВОЁМ ОТНОШЕНИИ К ДЕЛУ ИВАН ВЛАДИМИРОВИЧ ДЕГТЯРЕНКО, ОСНОВАТЕЛЬ И ДИРЕКТОР ООО «МИКС».

В 2023 году в Омске ООО «Микс» вошло в число победителей конкурса «Лучшее предприятие малого и среднего бизнеса», а Иван Владимирович назван лучшим молодым предпринимателем года.

Признание вполне заслуженное, так как компания помимо лаков, красок, клеев, технических жидкостей, резиновых уплотнителей выпускает уникальную продукцию — железобетонные трубы с внутренним пластиковым покрытием. Об их значении в разных отраслях экономики мы поговорили с Иваном Дегтяренко.

Чтобы представить себе возможности использования таких труб — небольшой экскурс в сферы применения.

Ни одну развитую страну нельзя представить без хороших дорог. При их строительстве приходится решать множество сложных инженерных вопросов, в том числе — пропуск воды под трассами. Для этого используют трубы. По давно сложившейся технологии — железобетонные. Они, безусловно, прочные, но не настолько, чтобы служить практически вечно.

Ливневая канализация — неотъемлемая часть среды любого населённого пункта. Здесь также скорость сброса воды во многом зависит от качества используемых труб.

И самая сложная сфера — жилищно-коммунальное хозяйство: водопроводы и водоотведение. Многие наши читатели видят, как каждый год специалисты ЖКХ раскапывают

улицы и газоны, чтобы ликвидировать протечки, так как стандартные трубы часто лопаются.

Что предлагает потребителям ООО «Микс»?

— Производимые нами трубы сочетают в себе лучшие качественные показатели железобетона и пластика, — говорит Иван Дегтяренко. — Они намного долговечнее простых труб. Железобетон, укрепленный полиэтиленом — это долговечность плюс повышенная водопропускная способность. Ещё одно преимущество нашей продукции в том, что она на 30-40 процентов дешевле. А это означает экономию бюджета любого строительства или ремонта.

На сегодняшний день в России всего два завода, которые выпускают такую продукцию. Поэтому Зауралье, Сибирь и Дальний Восток — это география поставок ООО «Микс». Стоит отметить, что конструкция труб — это НИОКР (научно-исследовательская и опытно-конструкторская работа) специалистов предприятия.

— Когда десять лет назад мы только начинали, то приходилось постепенно убирать много отрицательных моментов в технологии, — вспоминает Иван Дегтяренко. — «Ушла геометрия», появилась эллипсность на втулочной части трубы — всё это мы года за два привели в порядок и сейчас весь технологический цикл идеален. У нас отличное оборудование, процесс изготовления полностью автоматизирован. На станках работают классные специалисты. Постепенно наращиваются объёмы.

Но здесь, как и в любом хорошем деле, не обходится без трудностей. Иван Владимирович рассказывает о проблемных моментах:

— Технология укладки труб с полиэтиленовым покрытием сейчас только развивается. Несмотря на их преимущество по многим показателям, проектировщики, строители, ремонтники



предпочитают идти уже известным путём. Поэтому объёмы нашего производства подстраиваются под спрос.

Но возможности ООО «Микс» гораздо шире, и об этом говорит директор компании:

— Мы можем выпускать больше — до 1200—1500 метров труб большого диаметра в сутки. Очень хочется, чтобы наши потенциальные заказчики не всегда шли проторённой дорогой, а смотрели в будущее, на перспективу. Важно, чтобы они поняли свою выгоду, экономии средств и труда. Не надо будет каждые несколько лет переделывать, перекладывать. Исходя из результатов лабораторных исследований, мы даём гарантийный срок службы труб 50 лет. И это только гарантия. Но «работать» они будут гораздо больше, может даже лет сто.

Ещё один важный момент — производству таких труб не страшны никакие санкции и прочие экономические встряски. Все компоненты отечественного производства. Ставка на российское и своё — это один из основных бизнес-принципов Ивана Дегтяренко.

— У нас уже был успешный опыт импортозамещения. Несколько лет назад мы изготавливали тубинги для отделки метрополитена. Между секциями для герметизации стыков обязательно прокладывается резиновая рамка-уплотнитель. До определённого момента изделие закупалось за границей. Но, глядя вперёд, мы понимали,

что может наступить такой момент, когда не сможем больше нигде купить эту продукцию. Поэтому разработали стопроцентный аналог и теперь сами его выпускаем, — делится опытом Иван Владимирович.

Вопросы экологии, охраны окружающей среды от негативного влияния современных технологий сейчас приобретают особую актуальность. И в этом ракурсе ООО «Микс» также соблюдает все требования.

— Железобетон — сам по себе материал достаточно экологичный при строгом соблюдении всех требований к производству. Полиэтилен сами не производим, а нарезаем элементы покрытия из готового листа. Мы очень серьёзно подходим к вопросу чистоты производства. Ведь это не только охрана природы, но и здоровье наших сотрудников, — акцентирует наш собеседник.

Забота о персонале — ещё одна грань ответственного бизнеса. Руководство ООО «Микс» очень ценит специалистов. В коллективе создан комфортный моральный климат. Рабочие получают достойную зарплату. Текучести кадров нет. Но, если возникнет необходимость в новых сотрудниках, на предприятии есть возможность их профессионального обучения.

Директор компании Иван Владимирович Дегтяренко — руководитель новой формации. Примечательно, что он из тех людей, кто с ранне-



го возраста знал, кем будет. С детства проявил лидерские качества и постепенно шёл к своему делу.

— Мне всегда хотелось управлять какими-то процессами. Поступил в технический вуз, но на факультет управления. Практику проходил на предприятии, где выпускались различные трубы и другие изделия этой отрасли. Раз уж жизнь так сложилась, то и свой бизнес я решил начать в данной сфере. Уверен, что не ошибся в выборе, — утверждает Иван Владимирович.

У нашего собеседника есть свой секрет успеха и жизненное кредо:

— Секрет успеха простой: надо плотно заниматься своим делом. Не бояться, смотреть в будущее с оптимизмом. Споткнулся и упал? Вставай и иди дальше! Кто, если не ты? Что касается жизненного кредо, то я считаю, что надо стараться быть хорошим человеком. Понятно, что всем мы не можем нравиться, но стараться надо, — подчёркивает он.

Под стать жизненной позиции и хобби: Иван Владимирович высаживает редкие и интересные сорта деревьев — создаёт свой лес. В этом ему помогает дружная семья: супруга Мария и сыновья Лев и Артём.

Завершая беседу, мы спросили: «Как бы вы одной фразой охарактеризовали себя?» Иван Дегтяренко ответил кратко, но ёмко: «Я — простой парень, который хочет сделать мир лучше!»

Татьяна Гурьшкіна